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Λευκωσία, 28 Δεκεμβρίου 2015 
 

ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΕΤΥΧΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ HARVARD NATIONAL MODEL UNITED NATIONS 
 

Πρύτανης:  «Eίμαι ιδιαίτερα ευτυχής που δεν έλαβα υπόψιν μου τις συνδικαλιστικές παραινέσεις 
τον περασμένο Σεπτέμβριο, να διαγράψουμε το συγκεκριμένο φοιτητή από το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. Είμαστε μια μικρή χώρα και ο κάθε νέος άνθρωπος μετρά. Ως εκ τούτου, το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου θα κάνει ότι είναι δυνατόν για να ανοίξει τις πόρτες του σε όλους τους νέους ανθρώπους 

του τόπου από όποια σχολεία (δημόσια ή ιδιωτικά) και αν προέρχονται» 
 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα εκπροσωπήσει ο 
πρωτοετής φοιτητής στο Τμήμα Οικονομικών, 
Αντρέας Αντωνόπουλος στην 62η Σύνοδο του 
Εκπαιδευτικού Συνεδρίου - προσομοίωση των 
οργάνων και των εργασιών του Οργανισμού 
Ηνωμένων Εθνών - Harvard National Model United 
Nations (HNMUN) που θα λάβει χώρα, μεταξύ 11-14 
Φεβρουαρίου 2016, στη Βοστώνη των ΗΠΑ και το 
οποίο θεωρείται ως ένα από τα καλύτερα διεθνή 
συνέδρια νεολαίας. 
 
Το Harvard National Model United Nations αποτελεί 
από τα πιο γνωστά Μοντέλα Ηνωμένων Εθνών που 
οργανώνονται από το Χάρβαρντ. Σε αυτό, οι 

συμμετέχοντες φοιτητές αναλαμβάνουν το ρόλο διπλωματών διαφόρων κρατών-μελών του ΟΗΕ, 
ερευνούν τα διεθνή ζητήματα της επικαιρότητας και στο πλαίσιο των επιτροπών και οργάνων του 
ΟΗΕ, δημιουργούν συμμαχίες και προτείνουν λύσεις με μορφή «ψηφισμάτων».  
 
Ο πρωτοετής φοιτητής του Πανεπιστημίου Κύπρου Αντρέας Αντωνόπουλος, ο οποίος αποτελεί έναν 
από τους μετεγγραφέντες φοιτητές, που αποδέχθηκε θέση στο Τμήμα Οικονομικών του 
Πανεπιστήμιο Κύπρου μέσω της διαδικασίας των διεθνών εξετάσεων, απορρίπτοντας παράλληλα 
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θέση στο Τμήμα Οικονομικών του Πανεπιστημίου του  Cardiff,   επιλέγηκε μετά από διαγωνισμό, να 
συμμετάσχει ως μέλος στην 62η Σύνοδο του Μοντέλου Προσομοίωσης Ηνωμένων Εθνών. 
 
Οι διαγωνισμοί Model United Nations αποτελούν θεσμό διεθνούς εμβέλειας ο οποίος προσφέρει 

στους συμμετέχοντες φοιτητές μία σπουδαία ευκαιρία να εξοικειωθούν με τον ΟΗΕ και την 

πολυμερή διπλωματία, να καλλιεργήσουν και να αναδείξουν τις ρητορικές τους ικανότητες σε ένα 

απαιτητικό διεθνές περιβάλλον και να συνεργαστούν με φοιτητές από όλο τον κόσμο, επιδιώκοντας 

από κοινού την αναζήτηση λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο πλανήτης. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστήμιο Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης σημείωσε ότι η 

επιλογή και η συμμετοχή του φοιτητή του Πανεπιστημίου Κύπρου στις εργασίες του Μοντέλου 

Ηνωμένων Εθνών, που οργανώνεται από το Χάρβαρντ, αποτελεί άλλη μια τρανή απόδειξη 

αναφορικά με το υψηλό ακαδημαϊκό επίπεδο των μετεγγραφέντων φοιτητών, οι οποίοι 

αποδέχθηκαν θέση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου μετά από επιτυχία σε διεθνείς εξετάσεις. «Επιθυμώ 

να συγχαρώ θερμά τον φοιτητή μας Αντρέα Αντωνόπουλο για τη συμμετοχή του σε αυτό το 

παγκόσμιο συνέδριο. Είμαι βέβαιος πως η παρουσία του θα στεφθεί με  απόλυτη επιτυχία.  

Επιδιώκουμε οι νέοι και οι νέες να παραμείνουν στον τόπο μας. Το επιζητούμε! Προς απάντηση σε 

όσους επιδίωξαν το διωγμό των μετεγγραφέντων φοιτητών μας, θα ήθελα να τους καλέσω να 

στραφούν με περισσότερο ενδιαφέρον στη νεολαία μας που θέλει να κρατήσει τις ρίζες της και να 

σπουδάσει στον τόπο της.  

Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που δεν έλαβα υπόψιν μου τις συνδικαλιστικές παραινέσεις τον περασμένο 

Σεπτέμβριο, να διαγράψουμε το συγκεκριμένο φοιτητή από το Πανεπιστήμιο Κύπρου.  Είμαστε μια 

μικρή χώρα και ο κάθε νέος άνθρωπος μετρά.  Ως εκ τούτου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα κάνει ότι 

είναι δυνατόν για να ανοίξει τις πόρτες του σε όλους τους νέους ανθρώπους του τόπου από όποια 

σχολεία ( δημόσια ή ιδιωτικά) και αν προέρχονται», κατέληξε ο Πρύτανης.  

 

 
 

 
Τέλος ανακοίνωσης 


